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Atención Integral a Migrantes en Ciudad Salud
· En lo que va del año se han atendido a 26 personas de origen centroamericano como parte de su programa Integral de Atención a Migrantes 
Tapachula Chiapas.- En lo que va del año el Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, ha atendido a 26 personas de origen centroamericano como parte de su programa Integral de Atención a Migrantes, informó el director de este centro hospitalario de tercer nivel, Omar Gómez Cruz.

“Nuestro hospital tiene la puertas abiertas para tender cuando sea necesario a nuestros hermanos centroamericanos que requieran atención médica de tercer nivel”, subrayó.

En lo que va del año nuestro hospital ha dado cobijo médico – agregó – a 26 personas provenientes de los países como Nicaragua, Cuba, Guatemala, Salvador, y Honduras.

Una muestra de ello es Celia Rubí Ramos Marroquín, quien resultó politraumatizada y presenta una lesión cervical considerable, que le impide por el momento moverse, la cual fue provocada por un accidente automovilístico cuando ella trataba de cruzar de Guatemala a México por el municipio de Comitán.  

Esta joven migrante de apenas 19 años, quien en un inicio fue atendida en el. Hospital de Comitán, ingreso desde el pasado 3 de mayo y se encuentra internada en la Sala B del área de hospitalización en la cama 71 en el Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud a espera de una nueva intervención quirúrgica que le permitirá reincorporarse a la vida normal.
“Nunca me imaginé que me iba pasar esto. Ahora estoy arrepentida de haber salido de mi país. Está uno mejor allá” y  se da tiempo para pedir a sus compatriotas que lo piensen bien para intentar la cruzada.

Agradecida comenta “Gracias a Dios acá me han atendido muy bien y me han dicho los médicos que estaré bien y que podré volver a mi país”
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