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Cáncer de Próstata, Prevenible

· Tratado antes de los 50 años en los hombres y de manera oportuna es: curable y corregible
Tapachula, Chiapas.-  Leopoldo Vázquez Ortega, Urólogo del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, dio a conocer que el cáncer de próstata, tratado antes de los 50 años en los hombres y de manera oportuna es: curable y corregible.

La próstata es la glándula que se encuentra debajo de la vejiga de los hombres y produce el líquido para el semen. El cáncer de próstata es la tercera causa más común de muerte por cáncer en los hombres de todas las edades

“Todos paciente llegado los noventa años, en un noventa por ciento pueden presentar este tipo de cáncer”, explicó.

Vázquez Ortega, considero que en etapas iniciales es corregible, curable, y obviamente en cuanto avanza  puede afectar otros órganos, puede causar alteraciones o metástasis en esqueleto ósea o ganglios linfáticos.

Normalmente se presenta con síntomas tradicionales como: dificultad para orinar, chorro débil, e incluso, sangrado en orina. Normalmente son asintomáticos, es decir, no causan síntomas.

Pasados los 50 años deben tener sus estudios hechos para prevenir y atender a tiempo esta enfermedad, pidió el especilista.

Recomendó disminuir la ingesta de grasas o proteína animal e inclinarse por la ingesta de vegetales o fibra. Sin embargo, dijo hay una influencia de la cuestión hormonal y con ello no hay prevención alguna, acotó.
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