Boletín enviado por: CENTRO REGIONAL DE ALTA ESPECIALIDAD

Hora: 12: 30 a.m.

Fecha: 04 / 05 / 2010 

No. 032/Año 3

Artritis Reumatoide, Discapacitante

· Afecta alrededor del 1 por ciento de la población y se puede presenta a cualquier edad y las mujeres resultan afectadas con mayor frecuencia que los hombres.

Tapachula, Chiapas.- Esther Meoño Morales, Reumatóloga del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, definió la artritis reumatoide como una enfermedad que se caracteriza por inflamación de varias articulaciones; es simétrica, bilateral y afecta predominantemente las manos del paciente, y de igual forma puede afectar rodillas tobillos y otras articulaciones.

.

Esta patología, dice la especilista afecta alrededor del 1 por ciento de la población y se puede presenta a cualquier edad y las mujeres resultan perturbadas con mayor frecuencia que los hombres, dijo.

Meoño Morales, consideró que aunque no hay manera de prevenirla, si hay formas de evitar con la detección temprana afectaciones mayores por esta enfermedad.

“En un inicio se va quejar el paciente de dolor en las coyunturas, rigidez por las mañanas, dolor nocturno, fatiga, cansancio, pérdida de peso; si el paciente presenta estos síntomas debe acudir de inmediato a su médico”, recomendó.

La Artritis Reumatoide, detalló la Reumatóloga del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, se presenta en su mayoría en pacientes entre 35 y 40 años y desde luego, en mayores de 65 años.

Agregó que se puede presentar una complicación potencialmente mortal en las articulaciones cuando la columna cervical (huesos del cuello) se torna inestable como resultado de la artritis reumatoide.
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