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Inédito Tratamiento contra el Cáncer Aplican en Ciudad Salud
· La Quimioterapia Hipertérmica, ayudará a mejorar el pronóstico y tratamiento de los tumores abdominales.
· Se estima que este tratamiento en el medio privado tiene un costo aproximado de 350 mil pesos.
Tapachula, Chiapas.-  Especialistas del área de oncología del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”, lograron aplicar de manera exitosa el primer procedimiento inédito de Quimioterapia Hipertérmica, el cual ayudará a mejorar el pronóstico y tratamiento de los tumores abdominales. 
El Jefe del Servicio de Oncología de “Ciudad Salud”, Serafín Delgado Gallardo explicó que “dicho procedimiento consiste en inyectar el medicamento previo calentamiento vía extracorpórea del área a tratar y una vez logrado el aumento de la temperatura se inyecta de manera regional el medicamento.”

Esta reciente técnica, agregó, ha probado ser exitosa en otros países y el día de hoy Chiapas se pone a la vanguardia en los tratamientos para los tumores y el Hospital Ciudad Salud se une a los hospitales que en el mundo ya aplican esta novedosa técnica de tratamiento.

La Quimioterapia Hipertérmica, tiene como principales beneficios el aprovechar el calor local para una mejor acción del medicamento y además el evitar cirugías mutilantes por la extracción de los tumores lo cual viene a beneficiar a todos los pacientes con tumores y que ahora cuentan con la posibilidad de tener una opción mas de tratamiento, antes de llegar a la cirugía, la cual en ocasiones es un procedimiento costoso y  por la necesidad de extraer todo el tumor. 

En esta ocasión se operará una paciente de 48 años con diagnóstico de Pseudo Mixoma Peritoneal, la cuál de realizarse con éxito el procedimiento, se le podrá alargar la vida útil a esta mujer. Se estima finalmente que este tratamiento en el medio privado tiene un costo aproximado de 350 mil pesos, añadió.

Esta novedosa técnica fue posible gracias a la coordinación y los esfuerzos del Servicio de Oncología del Hospital Cuidad Salud y el Instituto Nacional de Cancerología INCAN;  a través de los doctores Omar Gómez Cruz, Director General Adjunto de “Ciudad Salud”; Cristian López, cirujano oncólogo de “Ciudad Salud”; Serafín Delgado Gallardo Jefe del Servicio de Oncología del de “Ciudad Salud”; Rolando Gracia Matus, Cirujano Oncólogo del Hospital Regional de Alta Especialidad de Oaxaca; entre otros.
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