Realizan Inédita Cirugía de Tumor Nasal en Ciudad Salud

· La importancia de este caso radica en que antes estas cirugías solo se realizaban en hospitales de alta especialidad de la ciudad de México, por lo que algunos pacientes incluso fallecían por los sangrados severos provocados por estos tumores antes de poder llegar a estos centros hospitalarios en el centro del país.
Tapachula, Chiapas.- Especialistas en Neurointervencionismo y Otorrinolaringología del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud lograron con éxito intervenir quirúrgicamente a un paciente con diagnóstico de Nasoangiofibroma: tipo raro de tumor que se origina en una fosa nasal y provoca sangrado severo de difícil control que llega a poner en riesgo la vida de los pacientes.

El Doctor Iván Palacios Gamas, Otorrinolaringólogo y Cirujano de Cabeza y Cuello  de Ciudad Salud, informó que fue atendido un paciente masculino de 38 años de edad proveniente del Municipio de Las Margaritas, Chiapas, con diagnóstico de nasoangiofibroma, quien inició con sangrados nasales muy severos que obligaron a múltiples transfusiones de sangre.

Detalló que a este paciente se le realizó previo a la cirugía un procedimiento de embolización por parte de la Doctora Ana Aurora Lugo Pon del Servicio de Neurología Intervencionista, este procedimiento consiste en que navegando a través de los vasos sanguíneos del paciente se llega a la arteria que nutre el tumor y se aplican sustancias que suprimen la llegada de sangre al tumor.
Una vez embolizado el tumor, se realizó una cirugía llamada maxilectomía medial que consiste en elevar la piel del rostro del paciente, resecar una parte del hueso maxilar y llegar a la tumoración para extraer, logrando la extirpación total del tumor sin complicaciones ni secuelas para el paciente, con un sangrado mínimo durante la cirugía. El paciente presentó una recuperación formidable permitiendo otorgarle el alta hospitalaria tan solo 4 días después de la cirugía.

“Los tumores de nariz y senos paranasales representan un reto diagnóstico y de tratamiento, por la complejidad que entrañan estas enfermedades. Los nasoangiofibromas son un tipo raro de tumores que se origina en una fosa nasal presentándose de forma mas común entre los 15 y 20 años de edad principalmente en varones y muy rara vez en mujeres, se han reportado contados casos en pacientes mayores de 25 años”, abundó. 
Estos tumores se manifiestan – dijo - por sangrado nasal severo de difícil control que llega a poner en riesgo la vida de los pacientes, también se acompaña de  obstrucción nasal, el diagnóstico se hace por estudios de tomografía axial computada y resonancia magnética. 
El especialista en Otorrinolaringología y Cirugía de Cabeza y Cuello resaltó que lo complejo de estas tumoraciones radica en la zona donde se desarrolla ya que en esa región se encuentran estructuras muy importantes como nervios, vasos sanguíneos muy importantes y la base del cráneo;  así como en las características de los vasos sanguíneos que lo nutren, ya que una vez que sangran no se detiene el sangrado debido a la falta de una capa muscular en dichos vasos sanguíneos. Estos tumores pueden invadir  los senos paranasales, la órbita y por lo tanto el ojo o en casos más avanzados el cerebro, poniendo en riesgo la vida del paciente.
La importancia de este caso radica en que antes estas cirugías solo se realizaban en hospitales de alta especialidad de la ciudad de México, por lo que algunos pacientes incluso fallecían por los sangrados severos provocados por estos tumores antes de poder llegar a estos centros hospitalarios en el centro del país; es así que el Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud bajo la Dirección del Doctor Omar Gómez Cruz, refrenda el compromiso con la población chiapaneca de brindar servicios de salud de alta especialidad para la solución de enfermedades de gran complejidad, logrando abatir las referencias de los pacientes a centros hospitalarios de la Ciudad de México.

