Meta en 2013 Profesionalizar al Personal de Enfermería: HEP
         Ofrecen desayuno, ponencia motivacional y entregan notas buenas a personal destacado.
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- En el marco del Día de la Enfermeras, el Hospital de Especialidades Pediátricas celebró al personal de enfermería con una ponencia motivacional, con la entrega de notas buenas y con un desayuno, informó el Director General Adjunto de este Hospital de Tercer Nivel, Alejandro Robles Nucamendi.
            Acompañado de la Directora General del Centro Regional de Alta Especialidad, Concepción Domínguez González y de funcionarios del Hospital de Especialidades Pediátricas, adelantó que la meta para este año es profesionalizar al total de las enfermeras y enfermeros de este hospital de tercer nivel.
            “Nos hemos trazado que las más de 350 enfermeras entren en su totalidad al proceso de profesionalización, las y los hemos motivado a seguirse capacitando, a que se especialicen y les hemos dado las herramientas para ello”, enfatizó Robles Nucamendi.
            Durante esta celebración en la cual se entregaron notas buenas y se ofreció un desayuno y conferencia motivacional, el Director General Adjunto de este Hospital de Tercer Nivel, reconoció el papel de la enferma en la atención médica pediátrica de tercer nivel y aprovecho para enviar un caluroso saludo a todas y cada una de las enfermeras de este hospital y de todas las instituciones de salud en Chiapas.
            Para Graciela Sumunao Chávez, Enfermera quirúrgica con más de 25 años de servicio, ser enfermera es un reto, y trabajar con niños, aún más. Es una experiencia maravillosa que no cambiaría por nada. He tenido muchas satisfacciones como persona, como profesionista, como compañera.
            “Cuando vemos al paciente delicado y salir caminando es una satisfacción enorme. Para mí la enfermera y enfermero hacen en el hospital el papel de madre y padre: protege, se preocupa, se desvela, y está atenta de los hijos al igual que nosotros que vemos a los niños todos los días”, destacó.
