Destaca Hospital Pediátrico en Cirugías de Corazón
 
· Desde hace 4 años se ofrece atención médica a males cardíacos y patología congénita en este hospital de tercer nivel. Antes eran tratados solo en  campañas y hoy día todo el año puede darse atención de este tipo
 
Tuxtla Gutiérrez.- En los últimos 4 años en el Hospital de Especialidades Pediátricas de Chiapas, se han intervenido a corazón abierto y cerrado a más de 200 niños chiapanecos y de estados vecinos como Tabasco, Oaxaca y Veracruz, informó el Cirujano Cardiovascular, Alejandro Calderón Barbosa.
 
Una de las principales malformaciones congénitas más frecuentes en los niños son las enfermedades cardíacas  que se pueden presentar entre 4 hasta 12 niños por cada mil nacidos vivos.
 
Los menores que no reciben atención médica – y que padecen un mal cardíaco – en un 30 por ciento de ellos hay posibilidades de perder la vida sino son tratados a tiempo.
 
Entre las malformaciones más frecuentes están: persistencia del conducto arterioso (afortunadamente de las más benévolas) y que se puede tratar con resultados muy buenos, la comunicación ínterauricular y la comunicación interventricular que también tratadas a tiempo muestran resultados favorables.
 
El especialista detalló que otras enfermedades cardiacas tratadas en el Hospital de Especialidades Pediátricas, están la tetralogía de fallot, atresia tricuspidea, malformaciones más complejas y que si se tratan oportunamente los pacientes evolucionan muy bien.
 
“Desde hace 4 años se ofrece atención médica a males cardíacos y patología congénita en este hospital de tercer nivel. Antes eran tratados solo en  campañas y hoy día todo el año puede darse atención de este tipo. Recalcó que se hacen dos tipos de cirugía. Una de ellas la de corazón abierto que se apoya en una máquina de circulación extracorpórea, y las de corazón cerrado, que se refiere a procedimientos más sencillos”, dijo.
 
En el 2012 se efectuaron 53 cirugías de ellas 36 fueron a corazón abierto y el resto a corazón cerrado. En este año se han presupuestado ya 14 procedimientos bajo circulación extracorpórea que tiene un costo institucional de alrededor de 110 mil pesos y en medio privado más de medio millón de pesos. Se pretende superar la meta del año pasado en este programa quirúrgico, agregó.
 
Estos padecimientos están asociados a la exposición prolongada de alcohol durante el embarazo, a síndromes como el down, a que la madre tenga rubéola durante el embarazo, entre otros síndromes genéticos.
 
Los familiares deben tomar en cuenta cambios en la coloración de los niños, tonos morados en labios y dedos, aumento de frecuenta cardíaca  episodios de taquicardia, fatiga al comer, sudoración, desvanecimientos súbitos. En caso de presentarse estos síntomas acudir inmediatamente a su médico, recomendó.
