Disertarán Temas sobre Medicina de Alta Especialidad
         Entre los temas a tratar durante el Congreso “Enfoque desde el 3er. Nivel de Atención en el Proceso Asistencial a la Persona en Materia de Salud”, están: Neurología, Neurointervencionismo, Cirugía Cardiovascular, Cardiointervencionismo, Nefrología, Ontología, Trasplantes, Cuidados Críticos, Rehabilitación, Investigación, entre otros
Tapachula, Chiapas.- En el marco del 7º. Aniversario del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, se realizará el Congreso “Enfoque desde el 3er. Nivel de Atención en el Proceso Asistencial a la Persona en Materia de Salud”, del 12 al 15 de Junio, en el cual se disertarán temas sobre medicina de alta especialidad.

Sergio Contreras López, Coordinador de Enseñanza de este Hospital de Tercer Nivel, comentó que el objetivo es el de analizar el proceso asistencial a la persona de manera integral y multidisciplinaria, en el tercer nivel de atención, como una forma de proporcionar calidad en la atención médica.

El día 12 se realizará el Pre-Congreso Balón Intra-aórtico de  contrapulsación “BIAC”, de 8:00 a 13:00 horas y el de Marcapasos Transitorio y Permanente de 15:00 a 20:00 horas, en las instalaciones del auditorio del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud

Entre los temas a tratar durante el Congreso “Enfoque desde el 3er. Nivel de Atención en el Proceso Asistencial a la Persona en Materia de Salud”, los días 13 al 15 de junio están: Neurología, Neurointervencionismo, Cirugía Cardiovascular, Cardiointervencionismo, Nefrología, Ontología, Trasplantes, Cuidados Críticos, Rehabilitación, Investigación, entre otros.

Los interesados pueden solicitar informes en el Colegio de Enfermería del Soconusco A.C. con Victor Manuel Mazariegos Coyoy, Presidente del Colegio, en el teléfono 9621493816 o a los correos electrónicos: coyoy_cristof@hotmail.com y colegioenfrassocomusco@hotmail.com.

Así también con el Mtro. Sergio Contreras López ó con la Mtra. Noemi Bermudez Alonso al teléfono (962)6201100. Ext: 10042.
