Busca Ciudad Salud Reducir las Infecciones Nosocomiales
· Inauguran la Clínica de Heridas y Estomas, con lo que busca disminuir los índices de infecciones nosocomiales y contribuir en la seguridad y atención del paciente.
· Celebran a las enfermeras y enfermeros. Reconocen su compromiso y vocación.
Tapachula Chiapas.- El Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, inauguró la Clínica de Heridas y Estomas, con lo que busca disminuir los índices de infecciones nosocomiales y contribuir en la seguridad y atención del paciente; y celebró a las enfermeras y enfermeros por su día.

Al inaugurar esta Clínica la Directora General del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas, manifestó su alegría por este logro y por caminar con este tipo de acciones hacia la certificación hospitalaria.


“Veo con enorme gusto este esfuerzo del personal de enfermería, por el ímpetu e interés hacia la seguridad del paciente y hacia la calidad en la atención médica especializada”, agregó.


La Subdirectora de Enfermería en Ciudad Salud, Gloria Arzate Izquierdo, explicó que “es un logro más para la atención del paciente. Buscamos mejorar día el beneficio al paciente”.

Esta Clínica, detalló, busca evitar infecciones nosocomiales en pacientes con pie diabético, los que son intervenidos por diversas enfermedades como las cardiacas o los trasplantes de riñón y tratar las heridas y los estomas, es decir, una apertura natural o quirúrgicamente creada, que une una parte de una cavidad corporal con el exterior. 

En este marco Ciudad Salud, festejó con el personal de Enfermería su día y ahí el Director General Adjunto del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, Omar Gómez Cruz, recordó que “en los inicios de este hospital el personal de enfermería fue pieza fundamental en la atención de pacientes con patologías de alta complejidad y hoy también han contribuido significativamente en la consolidación que ha alcanzado este hospital de tercer nivel.


“Las enfermeras y enfermeros son quienes están al cuidado, quien conoce las emociones y de las mejorías de cada uno de los pacientes. Las exhorto a seguir desempeñándose con profesionalismo y vocación. Sigan siendo nuestros grandes pilares”, resaltó.

De igual manera la Doctora Domínguez González, expresó que celebrar el Día de las Enfermeras y Enfermeros es un homenaje a su labor, a la vocación al espíritu mostrado día con día. “Ustedes son los ojos y oídos de los pacientes. Las llamo a seguir por ese camino, con la misma dedicación y vocación de siempre”.

Asistieron Como Invitados de Honor el Subsecretario de Gobierno Región Soconusco, Rubén Peñaloza González, Jefas de Enfermería de los Hospitales del IMSS, ISSTECH y del Hospital Regional de Tapachula y autoridades de la Secretaría de Marina.
