Invita Hospital Pediátrico a 2º. Congreso de Nutrición Clínica Pediátrica
· Reunirá expertos de talla nacional e internacional y está dirigido a nutriólogos, médicos generales, pediatras, y profesionales afines a la salud.

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- El Departamento de Nutrición y Dietética del Hospital de Especialidades Pediátricas, realizará del 20 al 22 de Febrero el 2º. Congreso de Nutrición Clínica Pediátrica, el cual busca actualizar a los profesionales de la salud e intercambiar experiencias en el manejo del paciente con obesidad y/o desnutrición infantil.


Al anunciar este congreso, Miriam Avendaño Morales, Integrante del Comité Organizador, informó que se abordarán 17 ponencias dentro de los talleres pre-congreso, y los módulos sobre obesidad infantil y desnutrición infantil.


“Es una oportunidad de ofrecer a los nutriólogos las herramientas para actualizarse en el abordaje de los pacientes ante los altos índices de obesidad y desnutrición que se presentan en el país y que no estamos exentos en Chiapas”, añadió.

Del 20 al 22 de Febrero el 2º. Congreso de Nutrición Clínica Pediátrica, reunirá expertos de talla nacional e internacional y está dirigido a nutriólogos, médicos generales, pediatras, y profesionales afines a la salud.


El Nutriólogo Fernando Solís Morales, agregó que los costos para asistir son: congreso antes del 31 de diciembre $ 450.00 después del 31 de diciembre $ 550.00 talleres: $300.00 uno / dos o más $250.00.

Los interesados podrán obtener informes o inscribirse en el Departamento de Nutrición y Dietética  del Hospital de Especialidades Pediátricas al Teléfono 6170700   extensión 1008 o al correo electrónico nutcliped@hotmail.com

Así mismo, podrán depositar el importe de su inscripción a través de la cuenta bancaria 00623580455 BANORTE a nombre de: Patronato Social del Centro Regional de Alta Especialidad en Chiapas A.C.
