Exitoso Programa de Especialidades Médicas en Hospital Pediátrico
· Clausuran el Ciclo 2013-2014 e inaugurar el ciclo 2014-2015 de la Residencia de Pediatría en el Hospital de Especialidades Pediátricas.
· “Los médicos residentes son vida y alma de un Hospital. Son la parte fundamental de las actividades asistenciales, académicas, y de investigación. Son la fuerza que siempre logra con una actitud incansable hacer posible aquello que parece imposible“: Concepción Domínguez G.
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- 
“Los médicos residentes son vida y alma de un Hospital. Son la parte fundamental de las actividades asistenciales, académicas, y de investigación. Son la fuerza que siempre logra con una actitud incansable hacer posible aquello que parece imposible“, aseguró la Directora General del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas, Concepción Domínguez González al clausurar el Ciclo 2013-2014 e inaugurar el ciclo 2014-2015 de la Residencia de Pediatría.

“Reconozco el esfuerzo y trabajo que hace la Dirección de Planeación, Enseñanza e Investigación (DGPEI), de los profesores titulados, adjuntos e invitados y del personal que contribuye e interviene en el proceso de enseñanza de nuestros médicos residentes”, resaltó.


Al recibir a los residentes de Pediatría de Primer año, y al clausurar el curso de quienes pasaron al segundo y tercer año de residencia, añadió que cada vez más el Programa de Especialidades Médicas y en especial el del Hospital de Especialidades Pediátricas, se distingue por una formación profesional de excelencia con sólidos principios éticos y sociales.


La Directora General del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas, agregó que la DGPEI, está en proceso de consolidación y comprometida con la calidad y seguridad con los pacientes y con el personal que en ella labora.

Por su parte, el Director del Hospital de Especialidades Pediátricas, Alejandro Robles Nucamendi, felicitó a los 15 residentes de nuevo ingreso, quienes concluyeron su primer y segundo año de pediatría y externó que se cumple la misión de ser sede de la Residencia Médica en Pediatría, concretado hace dos años y hoy vemos los frutos.

Los exhortó a sentir el hospital como suyo, a tomar el liderazgo que se tiene entre la comunidad médica de Chiapas.

Al dirigirse hacia sus 15 compañeros residentes, el Doctor Rodolfo Maza Mejía, quien fue reconocido por el mejor promedio de los residentes de primer año, narró las enseñanzas, las hazañas, los obstáculos y los logros y aprendizaje que han pasado en estos primeros meses de su especialidad médica en pediatría y aprovechó para exhortar a los que inician sus estudios de especialidad en pediatría y agradecer a sus profesores.


“Recordamos nuestra primer servicio, nuestra primera guardia, nuestros primeros maestros”, dijo.


Egresaron del primer año de residencia el doctor Alberto J. Contreras Espinoza, José Luis Moreno Domínguez, Eder Guridi Carvallo, Rodolfo Maza Mejía y la doctora Jessica Alejandra Ochoa Trujillo. Del segundo año: los doctores Cruz González Vázquez, Jarvis Javier Rivera Laguna y las doctoras Maritza Arévalo Caballero y Adriana Chisco Bartolo. 

El Doctor Rodolfo Maza Mejía, fue reconocido por el mejor promedio de los residentes de primer año y la Doctora Adriana Chisco Bartolo, por el mejor promedio de los residentes de segundo año


Así mismo se dio la bienvenida a los residentes de primer año Joel Rugerio Trujillo, Virginia Ramírez Nova, Paulina Grajales Macías, Lubing Gálvez del Agua y Culebro y Eduardo Morales Matías.


Los mejores servicios calificados por los residentes de pediatría de primer y segundo año fueron: Nefrología y por segundo año consecutivo la Unidad de Cuidados Intensivos Nenonatales.
