Clausura Programa “Sigamos Aprendiendo…en el Hospital” Ciclo Escolar 2013-2014
· 27 alumnos de las áreas de oncología, de nefrología y hospitalización concluyeron sus módulos educativos en diversos niveles y grados, con el apoyo del personal del Nivel de Educación Especial “Aula Hospitalaria” y asesores del Instituto de Educación para Adultos.

Tapachula, Chiapas.-  El Programa “Sigamos Aprendiendo…en el Hospital”, del Hospital de Especialidades Pediátricas, clausuró su Ciclo Escolar 2013-2014, en el cual 27 alumnos de las áreas de oncología, de nefrología y hospitalización concluyeron sus módulos educativos en diversos niveles y grados, con el apoyo del personal del Nivel de Educación Especial “Aula Hospitalaria” y asesores del Instituto de Educación para Adultos.

Al Clausurar este Ciclo Escolar 2013-2014, la Directora General del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas, Concepción Domínguez González, manifestó que “en días como estos se ratifica que los objetivos de combatir el rezago educativo en niños y jóvenes, promover la educación de punta, facilitar la integración a la escuela y permitir la certificación de estudios escolarizados y no escolarizados directamente en el hospital, se alcanzan con la implementación de programas como el del IEA y Sigamos Aprendiendo en el Hospital”.

Agradeció a los docentes y prestadores de servicio social por su empeño y entusiasmo por cambiar a través de la educación la vida de niñas, niños y adultos que participan en esta labor; a los padres por su acompañamiento.


René Pérez Hernández, uno de los 27 alumnos egresados en el presente ciclo escolar del Programa “Sigamos Aprendiendo...en el Hospital”, emocionado externó que “durante este ciclo escolar tuve la oportunidad de conocer y convivir con mis nuevos maestros y maestras con quienes compartí hermosos momentos que me hicieron sentir que me hicieron sentir nuevamente la emoción de ser parte de la escuela.

“Me enseñaron a hacer tareas, actividades, operaciones, lecturas, manualidades, proyectos, usar la computadora y muchas cosas más…Hoy desde este lugar que es mi hospital desde hace varios meses como paciente del servicio de diálisis, me siento nuevamente parte de una escuela. En esta nueva experiencia encontré nuevos amigos y amigas a quienes aprecio mucho y sé que ellos a mi también. Juntos somos parte de la escuelita del hospital y para todos nosotros esto es muy importante”, añadió.


Durante la Clausura del Ciclo Escolar 2013-2014, del Programa “Sigamos Aprendiendo... en el Hospital”, fue presentado un video-Informe de actividades Ciclo Escolar 2013-2014; un Bailable por el Grupo de Danza Folklórica Etzé—Matzá e Himno “Sigamos Aprendiendo” con autoría del Dr. David Sánchez Guillen, Coordinador Estatal del Programa “Sigamos Aprendiendo… en el Hospital”.

Asistieron como invitados de Honor la Sra. María del Carmen Elizondo Zenteno, Presidenta del Voluntariado de la Secretaría de Salud del Estado de Chiapas; la Diputada Magdalena Torres Abarca, Presidenta de la Comisión de Educación y Cultura del H. Congreso del Estado de Chiapas; el Director de Salud Pública de la Secretaría de Salud del Estado de Chiapas, Cecilio Culebro Castellanos; Alejandro Robles Nucamendi, Director General Adjunto del Hospital de Especialidades Pediátricas; Lucelva López Toledo, Coordinadora Estatal del Programa de Atención al Rezago Educativo por Enfermedades y Cristina del Rosario Sánchez Contreras, Coordinadora de la Zona Tuxtla Oriente del Instituto de Educación para Adultos. 
 
