Usa “Ciudad Salud” Terapia Molecular para Tratamiento de Padecimientos Oncológicos

Tapachula, Chiapas.- Serafín Delgado Gallardo, Jefe de la División de Oncología del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”, señaló que el uso de la terapia molecular en el tratamiento del cáncer, ha generado muy buenas expectativas  en cuanto a la curación de dicha enfermedad, a tal punto de afirmar que los pacientes con cáncer, tienen ahora nuevas esperanzas para vencer el mal.
“Hemos pasado de manejos sistémicos a base de quimioterapia y estamos en el pleno auge de la terapia molecular del cáncer, en todas las patologías neoplásicas, la terapia molecular tiene un papel fundamental, hay algunas neoplasias que desde que se diagnostican hasta que fallece el paciente lleva un tratamiento molecular”, dijo.

El tratamiento  molecular del cáncer es haber roto los paradigmas de los tratamientos tradicionales; los tratamientos tradicionales se basaban en cirugía, radioterapia: que  son tratamientos locales encaminados al control local del cáncer; tratamientos sistémicos  a base de quimioterapia u hormonoterapia que en la actualidad se siguen usando, pero además, se le ha agregado la terapia molecular” expreso Delgado Gallardo
Reveló que la terapia molecular del cáncer no nada más va dirigido  a destruir  o alterar los patrones de la división celular de los canceres, si no que va  directamente a entrar a las moléculas,  a las  células neoplasias y que con esto se obtiene  que los tratamientos sean un poco más específicos.

El Jefe  de la División de Oncología del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”  destacó que en la actualidad los tratamientos del cáncer generales son a base de quimioterapia el cual es destruir las células malas , pero también se  destruyen las células buenas,  “en el tratamiento hormonal , que puede favorecer el desarrollo del cáncer , si son mujeres se les da tratamiento  de hormonas masculinas, si son hombres se les da hormonas femeninas con la finalidad  de cambiar el papel hormonal, pero la terapia molecular es otro contexto totalmente diferente específicamente  son moléculas  que van a  entrar a destruir el cáncer y quizás con mucho menores efectos  nocivos”
Delgado Gallardo expreso que esta tecnología es muy antigua pero en la actualidad, ya se dejaron los otros tratamientos y se están enfocando básicamente a esto. En cuanto a la efectividad en el cáncer  de esta técnica dijo que  se necesita  rebasar un tiempo, ya que  todos los canceres tienen una sobre vida normal, o esperada 
Con estos se busca mejores resultados, mejor sobre vida y menor toxicidad y al haber menor toxicidad mejor calidad de vida. “La diferencia es que los tratamientos tradicionales a comparación de la terapia molecular, son mutilantes, por que la cirugía, la radiación va a ocasionar problemas en la entrada de los campos de tratamiento y en la quimioterapia  va a ocasionar trastornos en un sin número de células la terapia molecular no, la terapia molecular va a encaminada exclusivamente a los receptores  que tiene cada cáncer en especial”
Resaltó que en el Hospital de Tercer Nivel “Ciudad Salud”, se utiliza esta técnica  básicamente en cáncer de mama pero existen padecimientos hematológicos,  de colon, donde básicamente  también se utiliza, finalizó que en la actualidad y todos los laboratorios de la industria química farmacéutica  están enfocados a las terapias moleculares.
