Capacita HEP a Trabajadores sobre Combate de Incendios
· Forman parte de las acciones de seguridad e higiene en el trabajo que desarrolla la Subdirección de Conservación, Mantenimiento y Servicios Generales.
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- El Hospital de Especialidades Pediátricas, ofreció a su personal el Curso sobre “Uso y Manejo de Extintores”, con la finalidad de proporcionarles las herramientas necesarias para el uso correcto en caso de incendios en espacios laborales o por incendio en tanques de gas comercial.
Graciela Ruíz, Instructora de Capacitación sobre Uso y Manejo de Extintores, explicó que “conocieron las características de los extintores (polvo químico seco,  CO2 y Especial), uso del cuerpo del extintor, partes, y alcance del mismo para sofocar un incendio, limitantes y llamado a cuerpos de regencia como protección civil y bomberos.
Destacó que el personal del Hospital de Especialidades Pediátricas esté capacitado para accionar correctamente los extintores en caso de suscitarse un incendio incipiente y forman parte de las acciones de Seguridad e Higiene en el trabajo que desarrolla la Subdirección de Conservación, Mantenimiento y Servicios Generales.
La instructora informó que entre 1 y 2 por ciento de accidentes en el trabajo, ocurren por incendios de lo conocido. Hay accidentes que no nos percatamos o no podemos auxiliar debido al desconocimiento del uso de los extintores, pues todos debemos portar un extintor en el coche o en el hogar.

Además – destacó- de aplicar el conocimiento en el ámbito laboral, tendrá las herramientas para su aplicación en su vida diaria y en un caso poder salvaguardar su vida y la de los suyos.

