Evoluciona Favorablemente Paciente Intervenido del Corazón en el HEP
· En lo que va del año se han realizado 8 cirugías de este tipo y se espera concluir el año con unas 32 cirugías de corazón.
· La comunicación ínterauricular se presenta en el mundo entre 4 y hasta 12 por cada mil nacidos vivos.
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- Alonso Eduardo Gómez Díaz, de 14 años de edad, originario del Municipio de San Cristóbal de las Casas, quien fue intervenido del Corazón en alrededor de 2 horas 30 minutos, la tarde del miércoles 13 de mayo, por un grupo Multidisciplinario de profesionales de la salud del Hospital de Especialidades Pediátricas, se recupera favorablemente.


El paciente fue sometido a un procedimiento quirúrgico especializado para corregir un defecto congénito en la comunicación ínterauricular del órgano vital, mediante un parche para cerrar el orificio de alrededor de 4 centímetros de diámetro.

“El se encuentra en la terapia intensiva. Todos los pacientes operados del corazón son pacientes críticos graves, pero dentro de lo que cabe él se encuentra estable”, dijo Alejandro Calderón Barbosa, Cirujano Cardiovascular del Hospital de Especialidades Pediátricas de Chiapas.

El paciente debe seguir – añadió - posterior a la cirugía, un esquema de consultas mensuales, cada dos meses, hasta que restablezca completamente la salud. Es una cirugía curativa, pero ahora atenderemos la secuela del padecimiento. Eduardo Alonso podrá hacer una vida normal, posterior a su restablecimiento.


En lo que va del año se han realizado 8 cirugías de este tipo y se espera concluir el año con unas 32 cirugías de corazón. Del 2008 a la fecha suman ya más de 325 pacientes. Este procedimiento tiene un costo de  alrededor de 500 mil pesos en la medicina privada y en este caso, únicamente se paga una cuota simbólica de recuperación.

La comunicación ínterauricular se presenta en el mundo entre 4 y hasta 12 por cada mil nacidos vivos.

