Promueve “Ciudad Salud” Acciones para Prevenir el Tabaquismo

· Cada seis segundos, aproximadamente, muere una persona a causa del tabaco, lo que representa una de cada 10 defunciones de adultos.
·  En última instancia, hasta la mitad de los consumidores actuales podrían morir por una enfermedad relacionada con el tabaco
Tapachula, Chiapas.- Con el objetivo de concientizar a  los jóvenes sobre el peligro del consumo del tabaco y coadyuvar en la disminución de la mortalidad causada por el mismo, el Hospital Regional de Alta Especialidad "Ciudad Salud”, llevará acabo la realización de un  Simposio sobre Tabaquismo en Conmemoración al Día Mundial Sin Tabaco a celebrase el próximo 31 de  mayo.

Al respecto Manuel de Jesús González Gálvez, Psiquiatra Adscrito al Hospital a  “Ciudad Salud”, destacó que el tabaco es una de las mayores amenazas para la salud pública que ha tenido que afrontar el mundo ya que de acuerdo a la Organización Mundial de la Salud (OMS)  la adicción a éste mata a casi 6 millones de personas al año, de las cuales más de 6 millones son consumidores directos y más de 600 mil son no fumadores, expuestos al humo ajeno. 

Dijo que cada seis segundos, aproximadamente, muere una persona a causa del tabaco, lo que representa una de cada 10 defunciones de adultos. En última instancia, hasta la mitad de los consumidores actuales podrían morir por una enfermedad relacionada con el tabaco.


“Esta es una continuación de un plan permanente de la organización  mundial de la salud donde año con se tiene que hacer alusión  al día mundial contra el tabaquismo,  el simposio que presentaremos como hospitales y demás dependencias de salud esta enfocado a los jóvenes  por que es ahí donde debemos empezar por combatir esta adicción”, comentó.

González Gálvez dijo que el Simposio tendrá como sede el Centro de Estudios Avanzados de la UNACH el día 28 de mayo a las 8:00 hrs. y esta dirigido a Médicos, Enfermeras, Estudiantes y Público en General, además que no tendrá ningún costo.


Entre los temas que destacan se encuentran: la “Adicción al Tabaco”, “El Tabaquismo Factor que Incrementa el Impacto de la Huella Ambiental”, “El Tabaquismo como Causa de Muerte”, “Actualizaciones sobre Tratamiento de Cesación de Tabaco”; entre otros temas.

Los interesados en asistir al simposio de tabaquismo pueden obtener más  información en la Jefatura de Enseñanza de “Ciudad Salud” al número de teléfono 01 962 62 01100 a las extensiones 10222 o 10042 con el Dr. Sergio Contreras López, jefe de Enseñanza.

Por último, resaltó que las diversas autoridades de salud continuarán trabajando con la población brindando información acerca del daño que provoca el   uso de tabaco y con ello poder ayudar a disminuir las muertes por esta causa.
