Novedoso Abordaje de Malformación Arteriovenosa Intra-Craneal en “Ciudad Salud”
· En “Ciudad Salud” no se había tenido la oportunidad de poder utilizarlo y esta es la primera vez que se usa en todo el estado
Tapachula, Chiapas.- Para salvar la vida de una paciente con problema de Malformación Arteriovenosa Intra-Craneal, especialistas  del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”, realizaron la primera Embolización con Onyx; un agente líquido con menos capacidad adhesiva y que posee una polimerización lenta.


Al respecto Ana Aurora Lugo Pon, Neuróloga y Terapista Endovascular  de “Ciudad Salud”, explicó que el riesgo que tenia la paciente era otra hemorragia que pusiera en riesgo su vida, sin embargo,  con la aplicación  del onyx, se logró que ésta malformación no generara otra hemorragia.


“Presentaba una malformación bastante grande en su cabeza y estábamos con el pendiente que se resolviera por que ya había presentado una hemorragia cerebral que debía ser resuelto inmediatamente, ya que anteriormente se le había dado un tratamiento pero no funcionó”, dijo.

Lugo Pon, expuso que con este tipo de material se puede en una sola sesión cerrar completamente la lesión debido a que tiene una mejor penetración a comparación a otros materiales.

La experta destacó que es un material relativamente nuevo utilizado en Chiapas, sin embargo, en el Distrito Federal es utilizado con alta frecuencia pero que  en “Ciudad Salud” no se había tenido la oportunidad de poder utilizarlo y esta es la primera vez que se usa en todo el estado, por lo que con esta primera aplicación se busca  darles nuevas opciones terapéuticas en este hospital a los pacientes con ese tipo de padecimientos.

“La intención era aprender a utilizarlo y manejarlo dentro del hospital  y  pues gracias a eso se logró realizar la embolización y cerrar toda la malformación en aproximadamente 3 horas y todo salio muy bien”


La especialista informó que en todo el estado de Chiapas “Ciudad Salud” es el único hospital que hace neurointervencionismo, por lo que es una gran ventaja que se tiene y debido a ello, diversos pacientes son canalizados a este hospital con este tipo de lesión. Este tipo de procedimiento oscila entre los 150 mil pesos de forma privada y en este tipo de Hospitales tiene un costo alrededor del 10 por ciento.
