Incrementan Cirugías de Traumatismos Craneoencefálicos: Ciudad Salud

· Exhortan a la población que utiliza motocicletas a tomar conciencia y sobre todo utilizarlo como lo marca la norma debido al incremento de casos por traumatismo craneoencefálico derivado de accidente en este medio de transporte.
Tapachula, Chiapas.- Alejandro Santillán Montelongo, Neurocirujano del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”, informó que las cirugías por traumatismo craneoencefálico han aumentado en este hospital y esto se debe al incremento de  accidentes principalmente en motocicletas.


Santillán Montelongo expuso que este tipo de cirugías no llegaban con alta frecuencia a “Ciudad Salud”, sin embargo el número de casos ha mostrado un aumento considerable en unidades hospitalarias de la zona, por lo que tienen que ser referidos a este nosocomio.


“Anteriormente se registraban 1 o 2 a la semana y en los últimos meses hemos llegado a tener que operar por traumatismo craneoencefálico, hasta uno por día y todos  por accidente en motocicleta”, relató.

Expuso que el incremento de traumatismo craneoencefálico en la región  se deriva del uso inadecuado de las motocicletas, ya que la mayoría de las personas no usan el equipo adecuado como es el casco, aunado a que muchos de estos manejan a altas velocidades sin tener las medidas de precaución.

El especialista resaltó que incluso se han tenido que operar en otros hospitales a niños, ya que las personas han optado por volver este medio de transporte familiar, donde  en ocasiones se han visto ocupados por hasta 5 personas y al momento de los accidentes todos resultan gravemente heridos.

Por ello exhortó a la población que utiliza este medio de transporte a tomar conciencia y sobre todo utilizarlo como lo marca la norma, y evitarse lesiones o en caso extremo la pérdida de la vida..
.
