Acredita “Ciudad Salud” en “Catalogo Universal de Servicios de Salud”
· Es el primer centro hospitalario de alta especialidad en lograr esta certificación nacional.

· Permitirá que cualquier usuario que tenga Seguro Popular y requiera atención  de alguna patología asociada, se garantice su atención

Tapachula, Chiapas.- El Hospital Regional de  Alta Especialidad “Ciudad Salud” se convirtió en el primer Hospital de Alta Especialidad en el país,  en acreditar en el “Catalogo Universal de Servicios de Salud”(CAUSES), lo cual  permitirá que cualquier usuario que tenga Seguro Popular y requiera atención  de alguna patología asociada, se garantice su atención 


Al  respecto  Omar Gómez Cruz, Director General Adjunto del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”, destacó que el catalogo comprende 285 intervenciones de salud pública. “Afortunadamente nuestro hospital ha podido llevar muy bien los procesos y lograr las acreditaciones en el CAUSES.


“Somos el primer Hospital Regional de Alta Especialidad por parte de la Comisión Coordinadora de los Institutos Nacionales de Salud y Hospitales de Alta Especialidad (CCINSHAE), en obtener esta acreditación, lo que permitirá sea auto sustentable y esta encaminado para que la población que cuenta con seguro popular, siga beneficiándose, obviamente con el apoyo de todos nuestros trabajadores”, aseguró Gómez Cruz.

Resaltó que aunado a esta acreditación el Hospital de “Ciudad Salud” también está acreditado en el Fondo de Protección contra Gastos Catastróficos con 8 enfermedades de 49 que cubre este fondo como: cáncer de  testículo, cáncer de próstata, cáncer cervicouterino, cáncer de mama, cáncer de recto, cáncer ovárico, linfoma no hodgkin y  patología no oncológica como infarto agudo al miocardio donde los pacientes que padezcan este tipo de enfermedad  pueden ser atendidos sin ningún costo ya que este fondo proporciona recursos monetarios a través de un fideicomiso, a los prestadores de servicios acreditados y con convenios firmados de las 32 entidades federativas. 


“Este fondo es parte del Sistema de Protección Social en Salud y busca otorgar Servicios Médicos de Alta Especialidad a las personas que no cuentan con Seguridad Social y que padecen Enfermedades de alto costo que pueden poner en riesgo su vida y Patrimonio Familiar, mediante la gestión de los servicios de salud a través de la Comisión Nacional de Protección Social en Salud”

Gómez Cruz, dijo que para seguir obteniendo mas beneficios  a la población,  el hospital continúa trabajando, tal es el caso del primer Curso de Certificación Hospitalaria con el que se busca encaminar a los trabajadores de este hospital en el proceso de certificación y a su vez compartir experiencias  a los diversos hospitales que están en vía de este procedimiento y continuar siendo punta de lanza en las capacitaciones y mejoras en la salud.

Con este proceso de acreditación, el más beneficiado es el paciente, debido a que si el hospital acredita por ciertas enfermedades, estas  no tienen ningún costo para éste, finalizó.
