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COMUNICADO CONJUNTO

8 de febrero de 2011

SFP SANCIONA Y DENUNCIA PENALMENTE A DOS DIRECTIVOS DE FILIAL DE PEMEX POR LIQUIDACIÓN IRREGULAR PARA FUNCIONARIO DESTITUIDO

La Secretaría de la Función Pública (SFP) destituyó e inhabilitó por diez años para ocupar cualquier empleo en el gobierno federal e impuso sanción económica, por seis millones de pesos, al director de Administración y a la gerente de Recursos Humanos de PMI Comercio Internacional, S.A. de C.V.

Una nueva investigación de la SFP, con la colaboración y apoyo de los directivos de PMI Comercio Internacional y de Petróleos Mexicanos (Pemex), puso al descubierto que ambos servidores públicos tramitaron el pago irregular de liquidación a un funcionario que había sido destituido por sanción, emitida por la misma dependencia.

Además, la SFP presentó una denuncia penal, ante la probable comisión de actos de carácter delictivo. En este sentido, funcionarios de la paraestatal y de PMI Comercio Internacional, su filial, han acompañado todo el proceso de sanción, y seguirán aportando los elementos que las autoridades judiciales consideren pertinentes.

En junio de 2009, la SFP sancionó al director de Finanzas de PMI Comercio Internacional, S.A. de C.V., con destitución e inhabilitación por un año para ocupar cualquier cargo en el gobierno federal, tras comprobar que ostentaba el título de Licenciado sin haber obtenido dicho grado.

Una investigación del Órgano Interno de Control de PMI Comercio Internacional  determinó que el sancionado presentó constancias de estudios falsas y firmó documentos laborales, como estados financieros, amparado en un documento falso.

En consecuencia, se notificó a la directora general de PMI Comercio Internacional la resolución del órgano de control, consistente en la destitución inmediata del servidor público. La directora general dio instrucciones a su director de Administración, para que procediera con la ejecución de la sanción.

Sin embargo, el director administrativo y la gerente de Personal de PMI avalaron el pago de un finiquito al ex director de Finanzas, por cinco millones 668 mil 405 pesos, que consideraba el pago de compensación por separación voluntaria.

Dicho pago no procedía, pues la relación laboral no concluyó debido una renuncia voluntaria, sino a  la imposición la sanción administrativa.

Ante estas acciones, la SFP determinó destituir e inhabilitar por diez años al director administrativo y a la gerente de Personal, para trabajar en la Administración Pública Federal; y además les impuso una multa de seis millones de pesos a cada uno.

Adicionalmente, la SFP presentó una denuncia penal ante la Procuraduría General de la República contra estos dos directivos de PMI Comercio Internacional, por la probable comisión del delito de uso indebido de atribuciones y facultades, que es castigado hasta con doce años de cárcel y una multa de hasta 300 días de salario mínimo.

PMI Comercio Internacional es una empresa que se constituyó para ser el brazo comercial de Petróleos Mexicanos (Pemex) en los mercados internacionales: maneja las importaciones y exportaciones de crudo y derivados de la paraestatal, y abastece a diversos mercados alrededor del mundo.
Este comunicado se fundamenta en lo estipulado por el artículo 49, fracción VI del Reglamento Interior de la SFP.
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