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COMUNICADO DE PRENSA

No. 15/2011

14 de febrero de 2011
DENUNCIA PENALMENTE SFP A SEIS EX SERVIDORES PÚBLICOS DE SCT, POR PAGAR OBRA PÚBLICA NO EJECUTADA, POR 9.5 MDP
La Secretaría de la Función Pública (SFP) determinó destituir, inhabilitar y multar a seis servidores públicos, ex empleados de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT). 

Además --con el apoyo y colaboración de las autoridades de la SCT, durante la realización de estos procedimientos-- la SFP presentó una denuncia penal contra los sancionados, ante la Procuraduría General de la República (PGR).

Una auditoría del Órgano Interno de Control de SCT detectó que los seis involucrados autorizaron pagos por 9.47 millones de pesos, correspondientes a obra que no había sido ejecutada.

Esto, en la modernización del tramo Boulevard Aeropuerto–Xonacatlán, de la carretera Toluca-Naucalpan, en el Estado de México.

La SFP destituyó, inhabilitó diez años para trabajar en el gobierno federal, y multó, con dos millones 369 mil pesos cada uno, al ex director general del Centro SCT, al ex subdirector de Obras, y los entonces residente general de Carreteras Federales y  residente de Obra.

Inhabilitó cinco años al ex jefe de Departamento de Contratos y Estimaciones; y destituyó e inhabilitó tres años a quien fungía como subdirector de Administración.

La SFP presentó denuncia penal contra los sancionados, por presunto uso indebido de atribuciones y facultades.

Así, los seis podrían ser condenados de seis meses a doce años de cárcel; a pagar de 100 a 300 días de multa, y la destitución e inhabilitación judicial, de seis meses a doce años, para desempeñar otro empleo, cargo o comisión públicos.

La investigación de SFP determinó que, en los últimos tres meses programados para la terminación de la obra en el año 2007, los involucrados manipularon los registros de avance, para tramitar pagos por obra que no había sido ejecutada.

Además, la dependencia detectó en 2008 varios conceptos relativos a tareas técnicas, propias de esta obra pública, pendientes de ejecutar.

Este comunicado se fundamenta en lo estipulado por el artículo 49, fracción VI del Reglamento Interior de la SFP.
DIRECCION GENERAL DE COMUNICACION SOCIAL

TEL: 20-00-30-00 EXT 1204 Y 1418 
CORREO ELECTRONICO: subdeinformacion@funcionpublica.gob.mx
