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COMUNICADO DE PRENSA

No. 29/2011

13 de abril de 2011

INTERPONE SFP DENUNCIA PENAL CONTRA TRECE SERVIDORES PÚBLICOS QUE PRESENTARON Y COBRARON FACTURAS FALSAS

La Secretaría de la Función Pública (SFP) presentó denuncia penal contra trece servidores públicos adscritos a la empresa paraestatal Corporación Mexicana de Investigación de Materiales S. A. (Comimsa), en sus oficinas de Saltillo, Coahuila.

La denuncia fue ratificada por la paraestatal, que considera a los denunciados como presuntos responsables de los delitos de fraude y uso de documentos falsos, lo que generó un daño patrimonial por más de 200 mil pesos.

Por el delito de fraude, los involucrados podrían ser sentenciados a penas de entre tres y doce años de cárcel, y multa de hasta 120 veces el salario mínimo vigente; por el cargo de uso de documento falso podrían recibir penas de cárcel de seis meses a cinco años; y multa de hasta 360 días de salario mínimo.

La SFP ya sancionó e inhabilitó a seis de los servidores públicos involucrados.

En estas sanciones destacan un ingeniero, inhabilitado por tres años y multado por 118 mil 800 pesos; el gerente de Desarrollo Tecnológico, inhabilitado por tres años y sancionado con multa por 79 mil 500 pesos; y otro ingeniero que fue inhabilitado por un año y la SFP le impuso una multa por 13 mil 200 pesos.

Asimismo, el coordinador administrativo de la Subgerencia de Capacitación y Certificación y el director de Transferencia de Tecnología fueron inhabilitados cada uno por un año; y se les impusieron multas por seis mil 60 pesos y por cuatro mil 470 pesos, respectivamente.

Finalmente, otro ingeniero fue suspendido de su empleo por cinco días y sancionado con una multa por dos mil 300 pesos.

Una auditoría de la SFP que incluyó la revisión del ejercicio y registro del gasto de Comimsa, en los ejercicios 2006, 2007, 2008 y el primer semestre de 2009 permitió descubrir erogaciones “justificadas” con documentos falsos, por parte de diferentes unidades administrativas.

Al revisar los documentos que amparaban compras pagadas con la “caja chica” en las oficinas de Comimsa, en la ciudad de Saltillo, la SFP detectó facturas falsas, documentos reportados como perdidos o robados por parte de las empresas emisoras, y facturas cuyos supuestos domicilios son inexistentes.

Las facturas falsas e irregulares fueron autorizadas y cobradas por los servidores públicos de Comimsa, y pagadas por la gerencia de Finanzas de la paraestatal, entre los años 2006 y el primer semestre de 2009.

La Corporación Mexicana de Investigación en Materiales, S. A. es un centro investigación, perteneciente al sistema Conacyt, creado en 1991, que opera con autosuficiencia financiera y tiene vínculos estrechos con los sectores industrial y académico, así como con otros centros de investigación del país.
Este comunicado se fundamenta en lo estipulado por el artículo 49, fracción VI del Reglamento Interior de la SFP.
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