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COMUNICADO DE PRENSA

No. 31/2011

20 de abril de 2011

DETENIDO POR EXTORSIÓN, EMPLEADO DE SCT QUE “PELLIZCABA” APOYOS FINANCIEROS DEL PROGRAMA OPORTUNIDADES EN CHIAPAS

Elementos de la Policía Ministerial  aprehendieron, como presunto responsable del delito de extorsión, a un servidor público adscrito a Telecomunicaciones de México (Telecomm) en el estado de Chiapas, organismo dependiente de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT). 

La Secretaría de la Función Pública (SFP), en coordinación con la delegación de la Procuraduría General de la Republica (PGR) en el estado y el Órgano Interno de Control (OIC) de Telecomm, realizaron un operativo de verificación de obligaciones en el que se logró dicha detención. 

Dicho operativo fue organizado a raíz de la denuncia de un segundo empleado de Telecomm, quien manifestó ser victima de extorsión por parte del, hasta entonces, Jefe de la Oficina Telegráfica del municipio de Ciudad Hidalgo, Chiapas. 

El hoy detenido solicitaba mil pesos al denunciante, repartidor de correspondencia telegráfica, a cambio de habilitarlo como  pagador del programa gubernamental federal “Oportunidades”, que otorga apoyos económicos para las familias en extrema pobreza.

El Jefe de la Oficina Telegráfica exigía a su subalterno, ya nombrado como pagador, recortar a los beneficiarios de dicho programa mediante “cooperación”, o reduciendo el pago del incentivo para conservar y repartir posteriormente, en beneficio propio, el dinero recolectado. 

El servidor público fue detenido en el momento en que el denunciante le entregó los mil pesos pactados.

Tras la detención, el funcionario de Telecomm fue trasladado a la subdelegación de la PGR en el estado, donde se le inició una averiguación previa por el delito de extorsión.

Este comunicado se fundamenta en lo estipulado por el artículo 49, fracción VI del Reglamento Interior de la SFP.
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