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COMUNICADO DE PRENSA

No. 32/2011

21 de abril de 2011

EN OPERATIVO DE SFP, DETIENE PGR A SERVIDOR PÚBLICO DE PROFEDET QUE EXIGÍA DINERO A CAMBIO DE “AGILIZAR” TRÁMITES

Un servidor público, procurador auxiliar de la Procuraduría Federal del Trabajo (Profedet), fue detenido por policías federales en las instalaciones de la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje (JFCA) instantes después de haber recibido dinero de una ciudadana.

La detención sucedió durante un operativo de verificación de cumplimiento de obligaciones, realizado en conjunto por la Secretaría de la Función Pública (SFP), y la Procuraduría General de la República (PGR).

Una ciudadana presentó, el pasado 11 de marzo, una denuncia en contra del procurador auxiliar de Profedet que llevó a la realización del operativo.

La denunciante acusó al servidor público de haber solicitado 500 pesos como una “ayuda” para él y el personal de Archivo; pues gracias a dicho personal, argumentó, pudo notificarle de un laudo o fallo que recayó sobre su expediente.

Además, el hoy detenido exigió a la ciudadana el 10 por ciento de la cantidad que recibiera en su cheque de Afores, cuando le entregaran el documento. Es decir,  que el servidor público pretendía obtener aproximadamente 30 mil pesos por “echar manos a la obra” en su expediente.

La detención, por parte de la Policía Federal Ministerial, ocurrió en oficinas de la JFCA de la colonia Santo Tomás, delegación Azcapotzalco, cuando recién había recibido los 500 pesos requeridos a la ciudadana.

Una vez detenido, el procurador de la Profedet fue trasladado a la Delegación de la PGR en el Distrito Federal, donde se le abrió una averiguación previa.

El inculpado fue consignado por el delito de cohecho; y pagó una fianza por 26 mil pesos, para disfrutar del beneficio de la libertad bajo caución. Sin embargo, el proceso judicial en su contra sigue adelante, en el juzgado tercero de Distrito de Procesos Penales, en el Distrito Federal.

Este comunicado se fundamenta en lo estipulado por el artículo 49, fracción VI del Reglamento Interior de la SFP.

DIRECCION GENERAL DE COMUNICACION SOCIAL

TEL: 20-00-30-00 EXT 1204 Y 1418

CORREO ELECTRONICO: subdeinformacion@funcionpublica.gob.mx
