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COMUNICADO DE PRENSA

No. 95/2011

5 de octubre de 2011

EMPLEADO DE PA EXIGÍA MÁS DE UN MDP A EJIDATARIOS, A CAMBIO DE AGILIZAR TRÁMITES; FUE DETENIDO EN OPERATIVO CONJUNTO PGR-SFP
Un servidor público de la Procuraduría Agraria (PA) fue detenido por el presunto delito de cohecho.

La Secretaría de la Función Pública (SFP), en coordinación con la Unidad Especializada en Investigación de Delitos Cometidos por Servidores Públicos y Contra la Administración de la Justicia, de la Procuraduría General de la Republica (PGR) y el Órgano Interno de Control (OIC) de la PA, implementaron un operativo de verificación de obligaciones con el que se logró la detención. 

Dicho operativo se originó tras la denuncia de un ejidatario del poblado de la Lobera, municipio de Santa Inés del Monte, distrito de Zaachila, Oaxaca, quien manifestó ser víctima de presuntos actos de cohecho. 

El funcionario con cargo de visitador agrario, adscrito a la Residencia de dicha Procuraduría con sede en Oaxaca, Oaxaca, exigió 25 mil pesos al denunciante a cambio de elaborar una demanda y realizar trámites posteriores, para un supuesto litigio en materia agraria.

El servidor público fue detenido en la institución agraria al momento de recibir, de manos del denunciante, dos mil 500 pesos como parte de la cantidad exigida; posteriormente fue trasladado a la delegación de la PGR en el Estado.

En esta delegación se le abrió la averiguación previa correspondiente, a través  de la Unidad Especializada en Investigación de Delitos Cometidos por Servidores Públicos y Contra la Administración de la Justicia, de la PGR.

En lo que respecta a la sanción administrativa, el visitador agrario fue suspendido temporalmente de su cargo, con el fin de facilitar las indagatorias. 

Además de estos hechos, se detectó que el servidor público implicado enfrenta una denuncia penal previa, por exigir a los hermanos del denunciante más de un millón de pesos; por lo que la Unidad Especializada en Investigación de Delitos Cometidos por Servidores Públicos y Contra la Administración de la Justicia de la PGR ejercerá la facultad de atracción de la averiguación previa que se aperturó por estos hechos.

Este comunicado se fundamenta en lo estipulado por el artículo 49, fracción VI del Reglamento Interior de la SFP.
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